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Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Araripe, Estado do Ceará. 
"Primeiro Período Legislativo" 

ATA N"020/2017 
Aos vinte e três dias do mês de Juniio de dois mil e dezessete, às nove horas, no Plenário 
Antônio Henrique de Lima. Reuniram-se ordinariamente os Vereadores da Câmara 
Municipal de Araripe, sob a Presidência do senhor ROBERTO GUEDES ARAÚJO, ladeado 
pelos senhores: Eriberto Pás De Castro, Francisco Amorim de Figueiredo, 
Francisco Bosco dos Santos, Francisco de Oliveira Ferreira, Jose Paulino Pereira, 
João Batista da Silva Neto, Joanalete Mariano Fortaleza, Luzimária do Nascimento 
Santos, Roberta Antônia Almino Siebra e Verônica Dantas Guedes Feitosa. 
iaaa»H]a [̂«ia>:i;j=|i]ia^»a (duração 30 minutos Art. 132 do Regimento Interno) 
1.1- VERIFICAÇÃO DE QUORUM, LEITURA E APROVAÇÃO DA ATA: 
Verificando-se o número legal, no forma Regimental o senhor Presidente determinou-me 

fazer à chamada dos vereadores, onde constatou a presença de todos. Em seguida, 
conforme dispõe o artigo 132 do Regimento Interno foi realizada a leitura da ata da 
sessão anterior, a qual depois de lida e aprovada segue devidamente assinada pelos 
vereadores presentes. 
1.2- LEITURA DE DOCUMENTOS. 
Nenhuma matéria a ser apresentada. 
1.3' LEITURA DE INDICAÇÕES E REQUERIMENTOS DOS VEREADORES. 
Constou a leitura de nove Indicações: 
A Primeira de n- 059/2017 de iniciativa do Senhor Francisco Bosco dos Santos; 
Solicita do chefe do poder Executivo Municipal, a Limpeza dos barreiros dos pequenos e 
médios agricultores, situado em todos os municípios. 
A Segunda de n- 060/2017 de iniciativa do senhor Francisco Bosco dos Santos; 
Solicita do chefe do poder Executivo Municipal a Reforma geral da Escola São Vicente da 
serra do Mundéu. 
A Terceira de n- 061/2017 de iniciativa do senhor Francisco Bosco dos Santos; 
Solicita do chefe do poder executivo Municipal a Reforma da escola São Jose na Serra do 
Cipriano, transformando a em um mini posto de saúde com atendimento Médico 
Odontológico. 
A Quarta de n- 062/2017 de iniciativa da Senhora Verônica Dantas Guedes Feitosa; 
Solicita do Chefe do Poder Executivo Municipal via Secretaria de Infraestrutura as 
seguintes indicações: Recuperação do Calçamento da Rua Santa Inês, no distrito de 
Brejinho, neste Município. 
A Quinta de n- 064/2017 de iniciativa do Senhor José Paulino Pereira; 
Solicita ao Chefe do Poder Executivo Municipal, via Secretaria de Educação à reforma 
total da Escola Municipal, Otoniel de Morais, situado no Sitio Tanquinho, bem como a 
refojpnti da Escola Municipal José Cícero de Oliveira, situado no Campina de Dentro, 

neste Município. 
A Sexta de n- 065/2017 de iniciativa dos senhores João Batista da Silva Neto, Verônica 
Guedes Dantas Feitosa, Francisco Amorim de Figueiredo, Luzimária do Nascimento 
Santos e Roberta Antónia Almino Siebra; 
Solicita a Direção da SOHIDRA em caráter de urgência urgentíssima, a viabilidade de 

aos segyiy(^ expedientes: 
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Direcionar os maquinários para perfuração, Limpeza e instalação de sete poços no 
município de Araripe-CE, nas seguintes comunidades: 
I. Sitio Chapada dos Viturinos; 
U. Bairro Lagoa da Mata; 
III. Sitio Velho 
IV. Baxio dos Ramos 
V. Sitio Desapregado; 
VL Distrito de Brejinho e Riacho Grande 
A Sétima de n- 066/2017 de Iniciativa do senhor João Batista da Silva Neto; 
Solicita ao Chefe do poder Executivo Municipal, através das pastas competentes, os 
seguintes expedientes: 
Que através da Secretária de Infraestrutura, realize a recuperação das estradas das 
seguintes localidades: 
l. Da estrada da Campina de Dentro, a partir da entrada dos Barreiros dos Batistas até a 
entrada da Fazenda de Dr.José Wilson. 
//. A estrada do sitio Riacho do meio, a partir da estrada da Campina de Dentro, até a 
casa da dona Lúcia [vulgo Viúva). 
Também que faça instalação de lâmpadas com o equipamento necessário no final da Rua 
105, no bairro COHAB IH, defronta as casas do senhor Rafael, da senhora Sandra e outro 
em fronte na casa da senhora Nelza. Na Chapada dos Viturinos, de fronte a casa de 
Antônio Cabrínha, outra de fronta a Cicera de Aila, outra de Fronta a Igreja da 
Congregação Cristã do Brasil, outra defronte a casa de Vanda de Totó, defronte a casa 
do Sr. Chico Gilo, outra de fronta a casa de Socorro, outra de fronte a casa de Luís de 
dona Fátima (nos Viturinos], outra defronte a João Bolacha [nos Bolachas] e outra de 
frente a dona Terezinha Bolacha. 
A Oitava den- 067/2017 de Iniciativa da Senhora Roberta Antónia Almino Siebra; 
Solicita ao Chefe do poder Executivo Municipal, a instalação de Luminárias nos Sitios 
Baixio dos Ramos e Mulungu. 
A Nona de n- 068/2017 de iniciativa da Senhora Roberta Antónia Almino Siebra; 
Construção de posto de saúde ou uso de parte da Escola que é prédio do Município para o 
mesmo, no Sitio Baixio dos Ramos. 
KMctgfii^iMaa^Kaaiiia^iia (duração de 45 m Art. 133 do Regimento Interno § 1°) 
2.1- JULGAMENTO DE CONTAS DE GOVERNO. 
Nenhuma matéria foi apresentada. 
2.2- PROJETOS DE LEIS DO PODER EXECUTIVO E LEGISALTIVO E VETO. 
2.3- PROJETOS DE DECRETOS, RESOLUÇÃO E EMENDAS. 
Nenhuma matéria foi apresentada. 
kH[»]JtUpni»n]^ii (duração 60 minutos Art. 134 do Regimento Interno e seus §§) 
3.1 - MATÉRIAS EM REGIME DE URGÊNCIA SIMPLES e ESPECIAL. 
3.2- ->Pl^ECIAÇÃO DE VETOS DO EXECUTIVO. 

nhum Veto a ser apreciado. 
3.3- DEMAIS PROPOSIÇÕES (INDICAÇÕES E REQUERIMENTOS). 
Foram postas em votação as nove indicações: a de n- 059/2017, n- 060/2017, n-
061/2017, ns 062/2017, n^ 064/2017, n^ 065/2017, n^ 066/2017, n^ 067/2017 e n^ 
068/2017, submetidas à votação foram aprovadas por unanimidade. 
3.4- MATÉRIAS EM PRIMEIRA E SEGUNDA DISCUSSÃO. .NJ> 

iado para discussão. \ ^ 



CÂMARA MUNICIPAL DE A R A R I P E - CEARÁ 
PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL 
RUA LEONÍLIA ÁUREA DE ALENCAR, 100 - CENTRO - CEP 63.170-000 - ARARIPE/CE 
CNPJ N" 12477956/0001-68 - TEL 88 3530 1246-88 3530 1697 

LEGISLATURA 2017-2020, SESSÃO LEGISLATIVA 2017. 
3.5- ARQUIVAMENTO DE PROJETOS DE LEIS. 
3.5- MATÉRIAS EM DISCUSSÃO ÚNICA: Projetos de Leis, Decretos e Resoluções. 
Nenhum Veto a ser apreciado. 
SiBi*i»JJUiiia;?iW]=Kiai>?rjta. (duração 45 m Art. 135 do Regimento Interno) 
4.1- PESSOAS QUE USARAM A TRIBUNA DA CÂMARA: 
Nenhum cidadão escrito para uso da tribuna. 
4.2 - VEREADORES INSCRITOS PARA USO DA TRIBUNA. 
Roberta Antónia Almino Siebra - ll:44h 
InicioVdesejando bom dia a todos os presentes, saudou a mesa em nome do presidente 
Roberto Guedes e a plenária em nome das estudantes Jaqueline que sempre estar 
presente nas Sessões da Câmara e a Beatriz que é uma menina maravilhosa. Pediu ao 
senhor presidente da casa ver a possibilidade de fazer um contrato com a radio local 
para que sejam divulgadas as sessões da câmara, pois a radio de Campos Sales a qual há 
um convénio com essa casa mais que não chega a todas as localidades do município. 
Também dizer que as ações dessa casa já tem surtido efeito pois já estamos vendo água 

jorrando nas torneiras das casas de Araripe, e isso é um resultado da demanda de todos 
os vereadores, pois já convocamos reuniões e Audiências publicas e graças a DEUS 
conseguimos que perfurassem um poço o qual esta localizado na Sipaúba. Estiveram em 
fortaleza a Vereadora Roberta Almino, luzimária do Nascimento, Verônia Dantas e os 
vereadores João Batista e Francisco Amorim em busca de poços para nosso Município e 
fomos agraciados com a perfuração de 7[sete] poços, um para a Lagoa da Mata, um para 
Sitio Vitorino, um para Baixio dos Ramos, um para Sitio Velho, um para o Sitio 
Desapregado, um para o distrito de brejinho e um para o Distrito de Riacho Grande. E já 
estão fazendo a perfuração desses poços, e vamos pedir a DEUS que jorre água para 
amenizar o sofrimento do povo em relação a falta de água. Gostaria de falar também de 
uma visita que fizemos ao posto de Saúde do Sitio Desapregado e quero parabenizar pois 
encontramos um posto com um funcionário pronto para responder nossos 
questionamento e uma zeladora com sua eficiência que com muita simplicidade matem 
tudo Limpo, e a única coisa que vimos que pode melhorar é a necessidade de mais um 

I profissional, checamos todas as salas estava tudo equipado, estava abastecida de 
remédios, fomos informado que só vai um médico uma vez na semana estão superlota 
pois o posto atende o pessoal das Serras também então vamos ver a possibilidade de mais 
um profissional para atendimento médico. E então fomos visitar a escola e ao chegar 
encontramos muitas falhas, com uma dispensa totalmente vazia, e a escola do 
Desapregado não é a única escola que esta passando com a falta de merenda Escolar já 
recebeu reclamações de outras escolas também. Nós sabemos da carência do povo do 
nosso município e que há crianças que muitas vezes vão para escola sem comer nada 
então é essencial essa merenda, em outras sessões aqui já se falaram que há merenda 
escolar só não esta sendo é entregue, então vamos tentar solucionar esse problema, sem 
mais nada para o momento desejou um bom fim de semana a todos. 
JopjBrBatista da Silva Neto - ll:55h 
^udou ao todos os edis em nome do Presidente Roberto Guedes, e a comunidade 
presente, citou que com boa vontade e organização as demandas que o Município 
necessita podem ser cumpridas, disse ainda que os eleitores tenham mais cuidado com 
quem vai lhe representar na vida política, com fulcro na situação política do Brasil, 

izou dizendo qiíejuntamente com a vereadora Luzimária foram ao depósito do 

yoi^Cyl to 
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Município e que faltam alguns temperos para a merenda escolar, prejudicando o 
progresso do Município. Desejou a todos um bom final de semana. 
Joanalete Mariano Fortaleza •12:15h 
Saudou a todos em nome dos senhores Cicero Vieira e Pedro Rocha, agradeceu ao 
secretário de infraestrutura Marcos Antônio, falou que os demais vereadores podem 
contar com sua ajuda para melhorar a qualidade de vida do Município. 
Eriberto Pas de Castro-12:l 7h 
Saudou a casa em nome do Presidente, lembrou do esforço para conseguir um poço 
artesiano em gestões passadas, que a partir disso parabenizou os vereadores pela 
iniciativa, recordou ainda da tentativa da ex-vereadora Isabel Batista que quando 
tentava buscar por esse poço muitos eram contra, ao final disse que se coloca a 
disposição para devidos esclarecimentos. 
Francisco Bosco dos Santos -12:24h 
Solicitou encaminhamento ao órgão competente pedindo em regime de Urgência o 
comparecimento dos agentes de Endemias para fazer a fiscalização na localidade do 
Baixio dos Ramos, pois a comunidade se encontra em surto de Dengue. Finalizou 
desejando um bom São João para todos. 
Francisco de Oliveira Ferreira-12:29h 
Agradeceu ao secretário de obras por ter feito reforma nas estradas das comunidades. 
Serra do Gino, Serra da Pirua e Serra da Pintada, os Marianos e os Feliciano que ainda 
falta terminar. 

Não havendo mais nada previsto para o momento, o senhor Presidente, agradeceu a 
presença de todos e encerrou a Sessão da qual, lavrou-se á presente ata que lida e 
aprovada segue assinada por todos os Vereadores presentes. 

Palácio Sebastião de Sousa Cabral - Sala das Sessões da Câmara Municipal de Araripe, 
Ceará, Sexta-feira, 23 de Junho de 2017. 
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